

• Поздравляем!

ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ СРЕДИ ПРОФЕССИОНАЛОВ



➤ Леонид Литенков // Фото из архива администрации района

Повышая престиж рабочих профессий и социального статуса человека труда. 12 июля на территории Исетского района на базе ООО «Эвика-Агро» состоялся VIII Областной конкурс профессионального мастерства среди работников сельскохозяйственных предприятий, организаций, крестьянских (фермерских) хозяйств и студентов профессиональных образовательных организаций аграрного профиля «Лучший тракторист-машинист 2023». Конкурс проводился в целях привлечения молодежи в производственную сферу агропромышленного комплекса Тюменской области.

Областные соревнования проводились при поддержке департамента АПК области. За победу боролись представители сельскохозяйственных предприятий и фермерских хозяйств муниципалитетов – 21 механизатор из 21 района юга Тюменской области, а также победители конкурсов среди студентов

колледжей и техникумов аграрного профиля. От Викуловского района в открытом конкурсе принимал участие механизатор СПК «Сибирь» Леонид Литенков. Это его второй опыт участия в подобном соревновании.

Конкурс состоялся из трёх этапов. В первом участники выполняли теоретические зада-

ния. Это была проверка знаний механизаторов по устройству и эксплуатации тракторов, сельхозмашин, Правилам дорожного движения и безопасной эксплуатации техники. Второй этап – практический: вспашка почвы. Её вели на тракторе «Беларус» – 82,1. В ходе третьего этапа на тракторе «Беларус» – 82.1 участники дополнительно выполняли фигурное вождение транспортного агрегата с прицепом 2ПТС – 4.

Гости конкурса смогли не только оценить таланты водителей тракторов, но также посетить специально подготовленные

организаторами образовательного-развлекательные локации. На территории фермы установили национальные подворья: русское, татарское, узбекское и сибирское казачество. А также перенесли экспозицию из Исетского краеведческого музея, где представили работы мастеров в виде плетёных корзин, тряпичных кукол, поделок из корней и деревянных шкатулок, украшенных резьбой. На сцене для участников и гостей события с праздничным концертом выступили творческие коллективы района и области.

Организаторы отметили, что профессионализм и специальная подготовка механизаторов ежегодно повышается. По итогам конкурса представитель Викуловского района Леонид Литенков занял четвёртое место. В сельскохозяйственной отрасли Леонид работает десять лет. Родом он из села Балаганы. Остался на малой родине после окончания Тюменского лесотехнического техникума, а затем Аграрного университета Северного Зауралья. Тем самым продолжил дело отца – Виктора Леонидовича Литенкова, руководителя СПК «Сибирь». Это он научил сына основам аграрного труда.

Немного баллов не хватило Леониду до места в тройке лидеров. Участвуя в подобном конкурсе в прошлом году, он занял девятое место, но также вошёл в десятку лучших механизаторов. Нынче он поднял свой результат вверх сразу на пять позиций! Вот так с каждым годом Леонид Литенков повышает своё мастерство!

Анна НАУМОВА

• Образование

Каковы результаты экзаменов?

Основной период проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного и среднего общего образования завершился. Получены результаты всех проведённых экзаменов и подведены итоги.

Все 84 выпускника 11 класса подтвердили освоение образовательной программы среднего общего образования по русскому языку и математике. Соответственно, были получены аттестаты о среднем общем образовании. В текущем году аттестаты с отличием выданы не были. В прошлом году две выпускницы не смогли получить удовлетворительную оценку на ЕГЭ по математике и не получили аттестат о среднем общем образовании, а аттестатов с отличием было выдано пять. Средний тестовый балл ЕГЭ повысился по таким предметам, как география, литература, английский язык. По остальным предметам средний тестовый балл остался на уровне прошлого года или снизился. Количество выпускников 11 класса, не набравших на

допущены к пересдаче в сентябре. 165 выпускникам 9 класса вручены аттестаты об основном общем образовании. Трём из них: Анисимовой Дарье, Багута Анастасии, Лотовой Ксении были вручены аттестаты об основном общем образовании с отличием.

В настоящее время продолжается приём заявлений как в 1, так и в 10 класс. В 1 класс уже заявили 136 человек, в 10 класс – 44 человека. Свободные места для приёма имеются в каждой образовательной организации.

Викуловский техникум продолжает набор выпускников 9 класса в группы по профессиям «Мастер сельскохозяйственного производства» с выдачей удостоверения тракториста и «Продавец-контролер-кассир». В настоящее время группы не заполнены даже наполовину. Обе профессии востребованные.

Елена ТКАЧУК

• Коротко о разном
В РАЙОНЕ

На 8 объектах в Викулово заработали камеры городского видеонаблюдения

В Тюменской области подключили к областной системе видеонаблюдения ещё 192 видеокamеры. Это стало продолжением работы по оснащению городов и посёлков цифровыми видеосервисами.

Система видеонаблюдения позволяет наблюдать за обстановкой в местах массового скопления людей, что повышает уровень безопасности в населённом пункте.

Камеры установлены в рамках реализации проекта «Безопасный город»

В ОБЛАСТИ

Жители смогут купить лес и дрова через Госуслуги

Купить лес на дрова или для других личных нужд могут жители Тюменской области, подав заявку исключительно на Госуслугах. Об этом сообщает департамент лесного комплекса.

Ранее подать заявление и оформить необходимые документы жители области могли очно в филиалах МФЦ. Теперь всё делается дистанционно.

В СТРАНЕ

Станет проще рефинансировать ипотеку за счёт средств маткапитала

Сейчас в кредитном договоре о рефинансировании отсутствуют сведения о цели ранее выданного кредита. Для подтверждения, что первоначально кредит был выдан именно на приобретение или строительство жилья, гражданам приходится дополнительно представлять в Соцфонд подтверждающие сведения. После внесения изменений при направлении средств маткапитала на погашение кредита, рефинансирующего предыдущий ипотечный кредит, предоставления таких дополнительных сведений не потребуются. Банки самостоятельно передадут их в Соцфонд для принятия решения по заявлению о распоряжении средствами маткапитала.

На сегодняшний день улучшение жилищных условий – самое популярное направление использования маткапитала. За всё время реализации программы (с 2007 года) на эти цели маткапитал направляли свыше 77,8% семей. Распорядиться маткапиталом на улучшение жилищных условий можно, когда ребёнку исполнится три года. Исключение – погашение основного долга или первоначального взноса по ипотеке. Тогда потратить сертификат разрешается сразу после рождения или усыновления ребёнка.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

УВЕДОМЛЕНИЕ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда» извещает о проведении жеребьёвки по распределению платной и бесплатной печатной площади в газете «Красная звезда» для агитационных материалов по выборам губернатора Тюменской области, которая состоится 31 июля 2023 года в 10.00 ч. по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, д.5 (второй этаж).

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда» извещает о проведении жеребьёвки по распределению бесплатного и платного эфирного времени для размещения агитационных роликов, интервью по выборам губернатора Тюменской области на радиоканале «Викуловская волна», которая состоится 31 июля 2023 года в 10 ч.15 м. по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, д. 5 (второй этаж).

• К 115-летию д. Борки

Сибирь стала родиной



► Фото Татьяны СУХОВОЙ

Деревня Борки возникла как выселок из деревни Красная гора, из которой несколько семей переехали на незатопляемую водной терраску.

Здесь же, в 1908 году, приехали переселенцы из Украины, из Харьковской губернии: Жарковы и Погореловы. В 1909 году переселились Калининны из Красной горы. В 1910 году приехали крестьяне из Быховского уезда Могилёвской губернии – белорусы Дозорцев И. и Лысов И.И. Они осмотрели местность и в 1911 году переехали со своими домочадцами на понравившееся им место. С ними приехали ещё несколько семей из Белоруссии, в т.ч. Ивашковы и Филипповы. В этом же году приехала семья Рожневых из Вятской губернии (Центральная Россия) и семья белорусов Мищенко, Мироновых, Красиковых, Курпаковых, позже, в 1914 году, семьи Малешинных, Жариковых. Друзевы переехали из д. Красная гора, куда приехали из Украины. Из Пензенской области приехала семья Васькина Я.Г. (отсюда и пошло название им «пинзаки»). Суровы переехали в Борки из д. Раслопиха, куда приехали жить ещё в 1920-х годах из Рязанской области. В 1939 году в Борки приехали семьи Литенковых, Васькина И.Г., Лысова Л.И.

Деревню населяли в основном русские, белорусы и украинцы. В начале 19 века в этой местности сосновый лес почти выгорел, переселенцы корчевали лес, делали для жилья землянки, потом мажорные дома, огораживая их плетнём. Добирались люди сюда кто как: своим ходом – «самаходы», на лошадях, у кого они были.

Деревня Борки в начале своего появления была небольшая, в одну улицу. Дома жители деревни ставили произвольно, на высоком месте. Под горой строили бани, которые топилась по-чёрному. Первое время и некоторые избы топилась так же. Жильё белорусов отличалось от жилья украинских переселенцев немногим. Белорусы в своих домах сначала жили и сами, и мелкий скот держали, даже свиней. Воду брали из озера, около него ямку выкапывают – вот и колодец готов.

Деревню огораживали, ставили на её краях ворота, за которыми смотрел «воротник». Обычно дежурили дети и старики, чтобы ворота при необходимости открыть и закрыть. Огораживали и «паскотину» для скота, чтобы скот свободно не ходил. Городили все вместе, каждая семья свою часть, и следили за её исправностью. У каждой семьи была своя усадьба, земля

им отводили. Жили единолично, в деревне были в основном «средняки». Все держали скот крупный и мелкий, много птицы, особенно водоплавающей, разводили пчёл.

Погорелов К.А. посадил на своей усадьбе в 1919 году липу и сосёнки, которые и сейчас вдоль автотрассы стоят.

При районировании в конце 1923 года в Борках проживало 145 человек. Входили тогда в Викуловскую волость.

В 1927 году на 1 июля числилось уже 43 хозяйства – 251 человек (120 – мужского пола и 131 – женского). В деревне был пункт приёма молока (молоканка), жители сдавали молоко от своих домашних коров, у некоторых было их по несколько голов, даже 9 коров. Много коров было у Васькина Я.Г.

В 1929 году началась бурная коллективизация. В Борках была создана коммуна, членство в которой было «добровольно обязательным», таких крестьян было немало. Они объединились в зимнее время, а весной коммуна распалась. Снова начали объединяться в общественное хозяйство только в 1935 году, когда началась сплошная коллективизация. В 1936 году в колхоз входили почти все крестьянские хозяйства, за редким исключением «единоличников», которых потом раскулачивали и ссылали.

Первый Борковский колхоз начался в 1935 году, когда началась сплошная коллективизация. В 1936 году в колхоз входили почти все крестьянские хозяйства, за редким исключением «единоличников», которых потом раскулачивали и ссылали. Первый Борковский колхоз начался в 1935 году, когда началась сплошная коллективизация. В 1936 году в колхоз входили почти все крестьянские хозяйства, за редким исключением «единоличников», которых потом раскулачивали и ссылали. Первый Борковский колхоз начался в 1935 году, когда началась сплошная коллективизация. В 1936 году в колхоз входили почти все крестьянские хозяйства, за редким исключением «единоличников», которых потом раскулачивали и ссылали.

Раскулачиванию подверглись семьи Друзева В.Т., Красикова П., Ивашкова Н., Жаркова Б.П. и др.

(Продолжение следует).
Татьяна ШКОТОВА,
библиотекарь Калининской
сельской библиотеки

• Актуально!

Александр Моор подал документы для регистрации кандидатом на должность губернатора Тюменской области

В Избирательную комиссию Тюменской области поступили документы для регистрации кандидата на должность губернатора Тюменской области Александра Моора. Об этом сообщил председатель избиркома Игорь Халин.

«Теперь перед нами стоит задача по проверке достоверности подписей, представленных в листах поддержки депутатами представительных органов муниципальных образований и (или) избранных на муниципальных выборах главами муниципальных образований, образованных на территории Тюменской области, и уведомлении Александра Викторовича о её результатах», – пояснил председатель избиркома.

Александр Моор поблагодарил за доверие всех, кто поставил свои подписи в его поддержку. «Среди главных документов, переданных мною в избирком, – листы с именами и подписями более двухсот депутатов поселений, городских и муниципальных округов Тюменской области, Югры и Ямала, – подчеркнул он. – Эти люди представляют интересы подавляющего большинства жите-

лей наших трёх субъектов Российской Федерации. Благодаря доверию».

Вместе со всеми необходимыми документами кандидат в губернаторы предоставил сведения о трёх кандидатурах для наделения их полномочиями сенатора Российской Федерации в случае своего избрания.

Моор номинировал в Совет Федерации двух депутатов облдумы Сергея Медведева и Владимира Ульянова, а также действующего сенатора Павла Тараканова.

ИА «Тюменская линия»

• Осторожно: клещи!

В области выявляют случаи клещевого энцефалита

31 случай заболевания клещевым энцефалитом и 47 – клещевым боррелиозом выявили в Тюменской области с начала эпидсезона. По данным на 17 июля, от укусов клещей пострадали 12 тыс. 659 человек, 1 тыс. 992 из них – дети до 14 лет, сообщает управление Роспотребнадзора по Тюменской области.

Случаи присасывания клещей зарегистрированы на всех административных территориях области. Экстренную профилактику противоклещевым иммуноглобулином получили 100 % пострадавших.

Жителям региона напоминают, что при присасывании клеща необходимо как можно ран-

ше обратиться за медицинской помощью.

Снятых клещей рекомендуется исследовать на наличие возбудителей инфекционных болезней в лабораториях Центра гигиены и эпидемиологии Тюменской области и Тюменского краевого инфекционного Роспотребнадзора. С начала эпидсезо-

на 2023 года исследовано 2 тыс. 37 клещей. Антиген вируса клещевого энцефалита обнаружен в 32 из них, возбудитель клещевого боррелиоза – в 724-х.

Также проводятся акарицидные обработки в местах массового отдыха, на территориях детских садов, школ, медицинских организаций, объектов культуры и спорта, кладбищ. Всего обработано 7 тыс. 690 га, включая территории организаций отдыха детей и их оздоровления.

Подготовила
Ольга НИКОЛАЕВА

• СМИ против коррупции

ПРОФИЛАКТИКА КОРРУПЦИИ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ РАЙОНА

В соответствии с Национальным планом противодействия коррупции Российской Федерации проводится работа по формированию в обществе антикоррупционного правосознания. То есть – внутреннего неприятия коррупции в любых её проявлениях. В решении данной проблемы ключевая роль принадлежит образовательным организациям.

Один из важных моментов в организации работы по профилактике и противодействию коррупции в образовательных организациях – создание условий по информированию работников о степени ответственности за несоблюдение предусмотренных ограничений и запретов, обеспечивающих предупреждение коррупции. В учреждениях разработаны Кодекс этики служебного, в том числе антикоррупционного, поведения сотрудников, обязательный для всех работников организации. Также в учреждениях приняты положения о мерах по предупреждению и противодействию коррупции, положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов, утверждены составы комиссий. На заседаниях комиссии могут быть приглашены сотрудники отдела образования и правоохранительных органов.

– Большая работа в образовательных организациях проводится с сотрудниками и родителями по данному вопросу в разных направлениях, – говорит начальник отдела образования администрации Викуловского района Ольга Филиппова. – Например – рассмотрение в соответствии с действующим законодательством обращений участников образовательных отношений, содержащих сведения о коррупции по вопросам, находящимся в компетенции администрации образовательной организации. Также сюда относятся проведение родительских собраний по ознакомлению родителей и законных представи-

телей обучающихся с нормативными актами по вопросу предоставления гражданам платных образовательных услуг, размещение на официальном сайте образовательной организации отчётов о результатах самообследования, о выполнении муниципального задания, о выполнении целевых субвенций, плана финансово-хозяйственной деятельности. Предоставляем информацию по средней заработной плате за год административно-управленческого персонала образовательных учреждений для размещения на официальном сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции». Кроме этого, проводим ежегодный социологический опрос родителей по изучению оценки качества дошкольного и школьного образования, экспертизу жалоб и обращений граждан, поступающих через информационные каналы связи на предмет установления фактов проявления коррупции должностными лицами образовательной организации.

Также Ольга Филиппова рассказала, что деятельность образовательной организации по формированию у обучающихся антикоррупционного мировоззрения заключается в антикоррупционном просвещении: в изложении сущности феномена коррупции как преступного действия на уроках, внеклассных мероприятиях и классных часах; вобретении опыта решения жизненных и школьных проблем на основе взаимодействия педагогов и обучающихся; в педагоги-

ческой деятельности по формированию у учеников антикоррупционного мировоззрения.

В 2022 году в образовательных учреждениях были проведены мероприятия по формированию антикоррупционного мировоззрения: тематические классные часы, встречи с представителями правоохранительных органов, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией, родительский лекторий «Воспитание самостоятельности, ответственности и сознательной дисциплины у школьников», рабочие совещания с сотрудниками образовательных организаций.

Вместе с тем руководители образовательных организаций, специалисты по закупкам проходят обучение по соблюдению законодательства, в том числе антикоррупционного. В системе образования это два основных направления по соблюдению антикоррупционного законодательства: государственная итоговая аттестация и проведение закупок.

При проведении итоговой аттестации проводится обучение на федеральной платформе всех сотрудников, которые задействованы в пункте проведения экзаменов. Также в нём на всех экзаменах присутствуют сотрудники правоохранительных органов, обеспечивая правопорядок, предупреждая, в том числе коррупционные риски, члены государственной экзаменационной комиссии, ведётся онлайн-трансляция Единого государственного экзамена.

Подводя итоги, Ольга Филиппова отметила, что случаев коррупционного поведения работников образовательных организаций не выявлено.

Анна НАУМОВА

• 2023 – Год педагога и наставника

ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ДИНАСТИИ «КОЛОСКА»

(Окончание. Нач. в № 58).

Есть семьи, в которых одна профессия передаётся из поколения в поколение. В педагогических династиях удивительным образом развиты традиции преемственности. И это уже больше, чем наследие, не просто работа, это – призвание! В Викуловском детском саду «Колосок» трудятся сразу несколько педагогических династий!



➤ **Полина Анисимовна Сарычева**

Долгое время работает музыкальным руководителем педагог **Светлана Владимировна Гаркунова**. 31 год она дарит детям волшебные звуки музыки, учит их слышать, развивает творческие способности. Благодаря её таланту музыка для каждого малыша становится ближе и понятнее.

«Весёлая, общительная, приветливая, творческий человек, а главное – мастер своего дела», – так характеризуют Светлану коллеги. Окончила Голышмановское педагогическое училище по специальности «Воспитатель и музыкальный руководитель детского сада» и Ишимский педагогический институт. В 1992 году она трудоустроилась в Викуловский детский сад «Дельфин» и с тех пор не расставалась с дошколятами. Здесь она проработала до 2015 года, и с 2016-го работает в «Колоске».

– Профессию я выбрала благодаря своей тётке Тамаре Александровне Власовой, – рассказывает Светлана. – Это сестра моего отца. Она работала музыкальным руководителем и методистом в Белоярске. Все-

гда с таким воодушевлением рассказывала, какие у них проходят утренники, какие костюмы, что я вдохновилась! Я благодарна моим наставникам: музыкальным работникам «Колоска» Нине Николаевне Квашниной и Валентине Константиновне Метелёвой за то, что научили меня на практике, как нужно работать с детьми, а также Надежде Никифоровне Тесля.

Стал педагогическим работником и сын Светлана **Михаил Юрьевич Гаркунов**. Он – учитель иностранного языка в отделении Нововяткинской школы. Здесь работает уже четыре года. Его бабушка – **Полина Анисимовна Сарычева**, свекровь Светланы Владимировны, работала в Калининской школе более тридцати лет. С 1948 года была пионервожатой, с 1956-го по 1993 год – учителем начальных классов. Всегда активно участвовала в общественной жизни села. Умерла в 2009 году.

Вот такие разные педагогические династии работают в «Колоске»! Но и это ещё не все представители. Здесь трудится воспитателем **Елена Владимировна Квашнина**. Её стаж работы – тридцать лет. Она участвует в различных конкурсах и нередко становится победителем и призёром районных, областных и региональных этапов. Для Елены работа с детьми – дело всей жизни. Всегда знала, что свяжет свою судьбу с каким-нибудь детским учреждением, потому что ещё будучи маленькой любила нянчиться с ребятами помладше: переодевать их, катать в коляске, гулять с ними и играть. Была главной нянечкой для своего младшего брата. В «Колоске» 34 года отработала свекровь Елены **Клара Александровна Квашнина**, которая



➤ **Светлана и Михаил Гаркуновы**

24 года была заведующей этим детским садом.

Сегодня большим дошкольным образовательным учреждением (с 2004) года руководит **Любовь Николаевна Сердюкова** – всю жизнь работала в этом детском саду, поэтому без преувеличения называет его своим вторым домом!

Свекровь Любви Николаевны – **Тамара Аркадьевна Сердюкова** – всю жизнь работала учителем, учила викуловских ребятшек географии. Она ветеран труда, за заслуги в области образования награждена знаком Почётный работник общего образования РФ. Трудовая деятельность Тамары Аркадьевны началась в райкоме партии, в библиотеке. Учителей не хватало, и через два года ей предложили вести уроки географии в Калининской школе. Окончила заочно Тюменский педагогический институт, факультет географии. Потом её перевели в Ермаковскую школу. В 1971 году стала учитель сельских ребятшек в Викуловской школе №1, которую не так давно окончила сама. В 1977-ом её пригласили работать инспектором в РОНО, а в 1978-ом выбрали секретарём партийной организации райисполкома. До 1980 года работала в РОНО, затем снова стала трудиться в Викуловской школе №1 – до 1993 года. После перешла во вторую школу, где трудилась по февраль 2008 года. Единственный сын Любви Николаевны **Денис Андреевич Сердюков** по примеру мамы и бабушки стал учителем, ведёт уроки технологии в Викуловской школе №1.



➤ **Елена Квашнина с ребятами**

ва. В районе её знают как грамотного руководителя, активного общественного деятеля, вежливого, доброжелательного человека. Родом она из Озерного. Её трудовая биография началась в августе 1991 года. Начинала как подменный воспитатель в «Колоске». Всю

жизнь работала в этом детском саду, поэтому без преувеличения называет его своим вторым домом!

И у каждой из этих династий свои традиции, свои секреты успешной деятельности, которые передаются из поколения в поколение. Но объединяет их всех одно – безмерная любовь к детям!

Анна НАУМОВА

• Актуально!

В филиалы фонда «Защитники Отечества» охотно

обращаются

Более 460 вопросов и 327 обращений поступило к социальным координаторам филиала фонда «Защитники Отечества» по Тюменской области за первый месяц работы.

Основная часть вопросов касалась различных мер поддержки: оформление документов, получение статуса ветерана или инвалида боевых действий, медицинская реабилитация и психолого-психотерапевтическая помощь, содействие в получении мер соцподдержки и выплатах, помощь в бытовых вопросах.

Напомним, в Викулово социальный координатор Марина Волошина работает по адресу: ул. Ленина, д. 15.

В Тюменской области сформировали новое именованное подразделение

Новое именованное подразделение сформировано в Тюменской области. После боевого слаживания бойцы отправятся в зону проведения спецоперации.

Как отметили в инфоцентре регионального правительства, у многих военнослужащих, заключивших контракт, имеется опыт участия в боевых действиях. Средний возраст бойцов – от 35 лет. Вместе с тюменскими парнями будут служить жители Ульяновска, Дальнего Востока и Кавказа.

По словам спецпредставителя губернатора Тюменской области по вопросам СВО Николая Савченко, в подразделение уже передали часть инженерного оборудования. Пилы, шанцевый инструмент, лопаты, электрические приборы, печки, ноутбуки, многофункциональные устройства для работы штаба приобрели на средства акции «100 миллионов для Победы».

Дети тюменских военнослужащих отдыхают

в летних лагерях

Более 1 тыс. детей тюменских бойцов отдохнули на летних сменах в лагерях региона. Путёвки предоставляются круглогодично в зависимости от пожеланий семьи.

Чтобы отправить ребёнка на отдых, необходимо обратиться к семейному наставнику, предоставлять дополнительные документы не нужно. Решение организовывать в 2023 году бесплатный отдых для детей тюменских военнослужащих, несущих службу в зоне СВО, ранее принял губернатор Тюменской области Александр Моор.

Подготовила
Олеся СУББОТИНА



➤ **Денис, Любовь, Тамара Аркадьевна Сердюковы, Ольга Филиппова – начальник отдела образования // Фото Татьяны СУХОВОЙ и из архива Светланы ГАРКУНОВОЙ**

Объявления, реклама

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ВИКУЛОВСКОГО РАЙОНА!**

Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сёл и деревень Озерное, Ачимово, Бородино, Базариха, Красная Елань, Анценск, Коточи́ги, Новоникольск, Калинин, Чуртан, Малахово, Доставалово, Чабаклей, Рябово, Одино, Малышево, Поддубровное, Борки о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих Агрохолдингу «Юбилейный», наземным видом обработки. Препараты, которые будут использоваться: Гермес, Кинфос, Ирбис 100, Аминка Фло, Суперстар, Титул 390. Препараты относятся к 1-3 классу опасности для пчёл и 3 классу опасности для человека. **Просим ограничить лёт пчёл в течение 3-х суток в период с 25.07 по 29.07.2023 года.**

РАБОТА

В ООО «Хлеб» срочно требуются: **КОНДИТЕР** (зар.плата **28000** руб.). Опыт работы и профессиональное образование не требуется. **ВОДИТЕЛЬ** (автомобиль Газель, кат. В, зар.плата **28000** руб. в месяц). Тел.: 8-922-264-42-76, 8992-309-56-37.



ЗАО «Племзавод - Юбилейный» приглашает на работу в подразделение с. Викулово по должности:
Тракторист кат. D, F.
Достойная заработная плата, организованная доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия – 50%, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соц. пакет.
Обр. по телефонам: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp)

УСЛУГИ

Бурение скважин, насос. Гарантия, рассрочка. Тел. 8-982-782-25-97.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Монтаж-Экспресс
*ОКНА *ДВЕРИ *ЛОДЖИИ
быстро *надёжно
*практично
ЗВОНИТЕ
8-982-947-11-88.
г. Ишим

8 (3452) 79-19-05
117

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от **204 тысяч рублей**

Единовременная выплата **295 тысяч рублей**

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службাপоконтракту72.рф

Уважаемые читатели!

Программа "Провинция" **выходит:**
по средам в 17.00
и по субботам в 17.45.



На 88-ом году ушёл из жизни Васькин Николай Михайлович, житель д. Борки. Многие граждане старшего поколения

БУДЕМ ПОМНИТЬ

помнят его – водителя, труженика, коммуниста, общественно-го деятеля.

После армии Николай вернулся в родную деревню, работал учётчиком тракторной бригады, а через несколько лет осуществил свою мечту – окончил курсы водителей при районном комитете ДОСААФ. Был принят в местный совхоз водителем. Получил старенький автомобиль в распоряжение, как «неопытный», но вскоре доказал умения и знания техники. За работу без аварий был не раз поощрён.

У каждого человека в жизни есть памятные даты. У Николая Михайловича их было много. В 1961 году был принят в партию, в 1975 году – награждён орденом Трудового

Красного Знамени. Его производственный труд отмечен многими знаками: ударника 9-10 пятилеток, победителя соцсоревнования, награждён двумя бронзовыми медалями ВДНХ, был участником выставки.

Коммунист Васькин в совхозе «Калининский» пользовался уважением, ему доверяли односельчане. Был депутатом Калининского сельского Совета, членом районного комитета КПСС. Водитель никому не отказывал в помощи, был открытым для людей.

Родные и близкие скорбят об утрате и вспоминают всё доброе, что было в его жизни. Светлая память...

Родные, близкие, друзья

• Осторожно: мошенники!

У тюменки украли 100 тысяч рублей

Пять лет тюрьмы грозит двум тюменцам за мошенничество. 48-летний мужчина и 31-летняя женщина украли у женщины 1931 г.р. 100 тыс. рублей, притворившись курьерами, сообщает пресс-служба УМВД России по Тюменской области.

Пострадавшая обратилась в полицию и сообщила, что стала жертвой мошенников, работающих по схеме «Ваш родственник попал в ДТП». Заявительница рассказала, что передала 100 тыс. рублей в пакете с вещами неизвестной женщине, чтобы помочь родственнице избежать уголовной ответственности. Только после звонка племянницы по-

жилая женщина поняла, что её обманули. Сотрудники уголовного розыска установили автомобиль, на котором передвигались подозреваемые, и задержали по месту жительства ранее не судимых сожителей.

Задержанные рассказали, что женщина увидела в сети Интернет предложение быстрого заработка и сообщила об

этом своему возлюбленному. Злоумышленники связались с неизвестным и согласились поработать курьерами. Тюменцы в течение дня посетили четыре адреса в Тюмени. В их обязанности входило забирать пакеты с деньгами у граждан и переводить их через банкомат на указанные банковские реквизиты. Общая сумма ущерба составила 890 тыс. рублей. С каждого перевода они получали 5%.

Подготовила
Олеся СУББОТИНА

• Информировует СФР

Продлили страховую пенсию по потере кормильца

510 выпускникам школ, которые получают страховую пенсию по случаю потери кормильца и достигли 18 лет, выплаты были автоматически продлены до 1 сентября. Если молодые люди продолжают получать образование, но уже в вузе или среднеспециальном учебном заведении на очной форме, то перечисление пенсии продлится до окончания обучения или до исполнения ими 23 лет при условии предоставления сведений о месте учебы в ОСФР по Тюменской области.

С 1 января 2024 года процедура оформления пенсии по потере кормильца будет упрощена. В частности, проактивно на основании сведений федерального регистра о населении будут назначаться пенсии по случаю потери кормильца детям, не достигшим возраста 18 лет. Сроки назначения так же сократятся — не позднее 5 рабочих дней со дня поступления сведений о смерти кормильца.

Пресс-служба ОСФР по Тюменской области

• Лето – пора ремонта

Приступают к ремонту улицы Чапаева

В ближайшее время будут начаты работы по ремонту ул. Чапаева в с. Викулово.

Будет осуществлён ремонт как автомобильной дороги, так и тротуаров. При выполнении работ на проезжей части движение транспорта будет ограничено, о чём будет сообщено дополнительно.

Ограничения не коснутся техники спецслужб.

Ремонт вызовет неудобства как для автомобилистов, так и для пешеходов. Призываем викуловчан терпеливо дожидаться окончания работ. Ремонт будет проводить Викуловский участок ДРСУ-5 АО «ТОДЭП».



› Улица Чапаева в райцентре // Фото с сайта администрации Викуловского муниципального района

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1700 экз.
Заказ № 59